



ЭНЦИКЛОПЕДИЧЕСКИЙ СЛОВАРЬ
ВСЯ РОССИЯ

КНИГА 10



ЭНЦИКЛОПЕДИЧЕСКИЙ СЛОВАРЬ
ВСЯ РОССИЯ

книга 10

г. Нижний Новгород
Поволжский РИЦ СПР
Союз писателей России
2018

ГЛАВНЫЙ ПОСТАВЩИК МЕТАЛЛА

История открытого акционерного общества «Чувашметалл», насчитывающая без малого 60 лет, неразрывно связана с развитием и становлением промышленности Чувашии. Именно для обеспечения металлопродукцией предприятий Чувашской АССР, в первую очередь Канашского вагоноремонтного завода, в 1961 году в городе Канаше был создан Чувашский металлосклад Горьковской конторы Росглавчерметснабсбыта, получивший в 1964 году статус металлбазы. В 1973 году была введена в эксплуатацию новая Чувашская металлбаза, в штат которой перешли все работники действующей базы. 13 июня 1973 года на новую площадку был подан первый вагон с металлом, и это событие стало этапным в дальнейшем развитии предприятия, которое всегда оставалось передовым коллективом республики и надежным партнером в торгово-посреднической деятельности в сфере поставок металлопродукции.



Григорьев Леонид Максимович
Генеральный директор

В 1991 году в ходе акционирования предприятие вступило на путь новых преобразований, а с 1996 года его правопреемником является ОАО «Чувашметалл», которое с честью продолжает нести трудовую эстафету.

Сегодня ОАО «Чувашметалл» – это широко разветвленная и высокотехнологизированная организация с опытным и профессиональным персоналом, способным решать любые вопросы по обеспечению металлопродукцией покупателей в любом количестве и ассортименте.

Предприятие располагает развернутой сетью металлоскладов, открытых не только в г. Чебоксары, но и в других городах и районных центрах республики: Канаш, Шумерля, Ядрин. Действует также склад в столице Республики Марий Эл – городе Йошкар-Ола.

Ассортимент металлопродукции, который реализуется в ОАО «Чувашметалл», насчитывает более 2500 наименований, и он постоянно обновляется. Предприятие реализует трубы электросварные, катанные, оцинкованные, профильные, нержавеющей.

Всегда в наличии листовая прокат: толстолистовой и тонколистовой, холоднокатаный, оцинкованный, нержавеющей, а также профнастил оцинкованный.

В номенклатуру рядового проката входят арматура, круги, швеллера, уголки, балки, полосы, квадраты. Качественный прокат представлен конструкционным и инструментальным металлопрокатом, пило-ножевыми изделиями. Широкий спектр метизной продукции составляют канаты, крепеж, гвозди, проволока, отводы, а также кирпичи огнеупорные, электроды и прочие изделия.

Отдел маркетинга, который в настоящее время функционирует на предприятии, специализируется на реализации листового проката, труб и метизов, сортового и качественного проката. Сотрудники отдела готовы дать покупателю качественную консультацию по любому виду металлопродукции, используя в своей работе индивидуальный подход к каждому клиенту. Здесь действует гибкая система скидок, оказываются услуги по доставке и нарезке металлопроката. Большие партии продукции могут быть оформлены под заказ.

Современная история ОАО «Чувашметалл» самым тесным образом связана с именем генерального директора предприятия Григорьева Леонида Максимовича, посвятившего коллективу более четверти века своей жизни.

Он родился 28 августа 1958 года на станции Тюрлема Козловского района Чувашской АССР в семье служащих. Отец, Максим Григорьевич, до выхода на пенсию работал на руководящих должностях в системе лесного хозяйства и топливной промышленности Чувашской Республики. Мать, Алевтина Ивановна, по профессии экономист-бухгалтер.

В 1982 году Леонид Максимович окончил Казанский авиационный институт им А.Н. Туполева, где в институтской отраслевой лаборатории горения начал трудовую биографию в качестве инженера. Позже работал на Чебоксарском заводе промышленных тракторов инженером-конструктором, исполнял обязанности начальника конструкторского бюро.



В сферу металлоснабсбыта Л.М. Григорьев перешел в октябре 1987 года. Сначала работал главным инженером Чувашского отделения объединения «Волговятметаллоснабсбыт», затем начальником отдела ресурсов и оптовой торговли металлопродукцией управления «Чувашглавснаб» Госснаба СССР. Он застал последний этап в истории советской плановой экономики, когда металлопродукция распределялась по разнарядкам, утвержденным в Госснабе СССР. За эти годы Леонид Максимович освоил особенности снабженческой деятельности, установил тесные деловые контакты с ведущими специалистами Госснаба СССР и металлургических заводов страны.

Знание специфики отрасли, организаторские способности, деловые связи и опыт работы в сфере снабжения очень пригодились Л.М. Григорьеву в его дальнейшей работе, которая разительно отличалась и по накалу возникающих проблем, и по сложности принимаемых решений.

Судьбоносный поворот в жизни Леонида Максимовича произошел в январе 1991 года, когда он был назначен директором оптово-посреднической фирмы «Чувашметалл», преобразованной позже в открытое акционерное общество. Под его руководством в переходный период от плановой экономики к рыночным отношениям из всех металлобаз в Волго-Вятском регионе только ОАО «Чувашметалл» сохранило самостоятельность и сумело выжить. Ежегодно расширяя торговую сеть, предприятие постоянно наращивает объемы реализации металлопродукции не только в Чувашии, но и в Республике Марий Эл через уже работающие не первый год филиалы.

Надежность в работе способствует укреплению сотрудничества. Среди наиболее крупных предприятий Чувашской Республики и Республики

Марий Эл, с которыми сложились длительные доверительные отношения, ОАО «Химпром», ЗАО «ССК Чебоксарский», ООО «ЖБК-9», ООО «ЖБК -1», ООО «ЦЗМ», ООО «Сеспель», ОАО «Элара», ЗАО «Потенциал», Завод им. Бутякова, ЧПО им. В.И. Чапаева.

На сегодняшний день планово-экономические показатели работы по итогам 2017 года говорят о финансовой устойчивости предприятия, позволяющей своевременно отчислять налоги и сборы в различные уровни бюджетов Российской Федерации и Чувашской Республики и не иметь задолженностей ни перед государственными структурами, ни перед работниками.

Свою финансовую независимость коллектив ОАО «Чувашметалл» охотно реализует в решении социальных задач. Многие социально значимые строительные проекты в городе Чебоксары и Чувашской Республике создавались при участии предприятия: физкультурно-оздоровительные центры в районах Чувашии, торгово-развлекательные комплексы, культовые храмы, социальное жилье, газопроводы.

Предприятие занимается благотворительной деятельностью, оказывает спонсорскую помощь предприятиям г. Чебоксары и районам Чувашии. В 2017 году оказана спонсорская помощь Урмарскому району и Всероссийскому обществу слепых.

Л.М. Григорьев не только опытный производственник и талантливый руководитель, действительный член Международной академии Информатизации, удостоенный званий «Заслуженный работник промышленности Чувашской Республики» и «Почетный гражданин Урмарского района». Леонид Максимович известен также как политический и общественный деятель. В 2002 году он был избран депутатом Госсовета Чувашской Республики.

Несомненная заслуга Л.М. Григорьева в том, что под его руководством и благодаря личному участию ОАО «Чувашметалл» по праву является крупнейшей металлоторгующей организацией в Чувашской Республике и остается одним из лидеров в области продажи металлопродукции в Поволжском регионе.

